



КонсультантПлюс

надежная правовая поддержка

ОНЛАЙН-СЕМИНАР



По ссылке в учебном центре КонсультантПлюс.
г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия, 2.



12 декабря
с 10:00 до 17:00



Сертификат участника
на 8 ак. часов



Гейц Игорь Викторович

Главный редактор журнала «Заработка плата. Расчеты. Учет. Налоги», к.э.н.

Заработка плата в 2026 году

Программа:

1. Изменения в ТК РФ и новые правила расчета средней заработной платы.

Переиздание документов Правительства РФ по вопросам заработка платы и трудовых отношений. Новые правила расчета среднего заработка с сентября 2025 года. Особенности оплаты дней донорства, диспансеризации, выходных дней по уходу за ребенком-инвалидом. Новые «обязательные» правила выплаты премий, изменения локальных документов о премировании, права руководителя о самостоятельном распределении фонда премирования и прочее. Новые правила оплаты сверхурочной работы, «наставничества», разницы за неиспользованные «котгулы». Предлагаемые изменения в ТК РФ (увеличение числа сверхурочных часов, увольнение «пропавшего» работника).

2. Налоговая реформа в рамках НДФЛ.

Особенности исчисления НДФЛ по отдельным группам (совокупностям) налоговых баз. Особенности расчета НДФЛ с районного коэффициента и «северной» надбавки за стаж работы – «законные» и прочие коэффициенты, расчет со среднего заработка и больничных (перерасчет с начала года и пересдача 6-НДФЛ), премия с РК, особенности расчета лимита для вычетов на детей, особенности расчета у нерезидентов и пр. Порядок действий в случае перерасчетов с начала 2025 года. Отдельные (многие) КБК по НДФЛ – как распределять вычеты, формировать 6-НДФЛ и уведомления по налогу. Изменения в сфере налогообложения с 2026 года (новые сроки уплаты налогов, «авансовые» уведомления по налогам).

3. Новые правила предоставления налоговых вычетов.

Вычет на «ГТО», новые размеры и лимиты для вычетов на детей и др. Стандартный вычет на ребенка без заявления от работника – как это выглядит и может работать, «упрощенный» комплект документов для вычета на ребенка. «Проактивная» перепроверка стандартных вычетов через ФНС и перерасчет налоговиками НДФЛ по итогам года, к чему это может привести. Рассмотрение примеров предоставления стандартных вычетов на детей. Возврат части НДФЛ по итогам года (налоговый «кэшбек») – кто имеет право, сколько составит.

4. Актуальные вопросы НДФЛ и страховых взносов.

Изменения правил налогообложения выплат при увольнении. Новые правила исчисления НДФЛ с «дистанционщиками» и ГПД-ков. Правила установления тарифа взносов на ОСНС, отмена подтверждения основного вида деятельности. Уточнения перечня выплат, освобождаемых от обложения взносами на ОСНС. Расчет по взносам – новая форма с 2025 года. Персонифицированная отчетность в СФР, изменения 2025 – 2026 годов. Отмена выдачи сведений работникам при увольнении.

5. Пособия по социальному страхованию.

Взаимодействие с СФР при назначении и выплате пособия. Реализация права работающих лиц на получение одновременно заработной платы и ежемесячного пособия по уходу за ребенком. Практическая необходимость использования справки 182-н. Назначение пособий в различных практических ситуациях.

ВСЕ ВОПРОСЫ РАССМАТРИВАЮТСЯ С УЧЕТОМ ИЗМЕНЕНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА,
АКТУАЛЬНЫХ НА МОМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ СЕМИНАРА

Стоимость участия: 6 500 руб.*

*пользователям системы КонсультантПлюс и подписчикам журнала «Главная книга» - скидка 10%

Запись на семинар: 8(4162)23-46-14 / www.cons28.ru

Вопросы лектору принимаются до 9 декабря (до 12.00 по местному времени) –
по телефону 8(4162)23-46-14 или по электронной почте teacher5@house.tsl.ru

Если вы желаете участвовать в реальной трансляции день в день на своем
рабочем месте – стоимость участия 7000 рублей (с учетом индивидуального подключения)